
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення, 

технічних та якісних характеристики предмета закупівлі 

 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

1 Назва предмета закупівлі Сметана 20% 

код за ДК 021: 15550000-8 Молочні продукти різні 

2 Вид процедури Запит ціни пропозиції 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2025-01-19-000255-a 

4 Розмір бюджетного 

призначення  

Відповідно до кошторису на 2025 рік. 

5 Очікувана вартість предмета 

закупівлі 

 

161 030,00 грн з ПДВ 

6 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України затверджена примірна методика 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ від 

18.02.2020 №275), якою передбачені методи визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та 

аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 

інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому 

доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних 

каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) 

отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, 

офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі 

обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх 

специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх 

закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з 

урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют).  

Розрахунок очікуваної вартості товару проводився методом отримання комерційних (цінових) 

пропозицій від постачальників.  
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Середня 

вартість за 

1 кг 

(грн.) 

Ціна 

закупівлі, 

грн. 

Сметана 20% 

жирність 

1000 158,90 177,11 156,85 151,28 161,03 161 030,00 

 

Очікувана вартість закупівлі – 161 030,00 грн з ПДВ. 

 

https://varus.ua/


7 Технічні та якісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

 

Для забезпечення господарської діяльності виникла 

обґрунтована необхідність у закупівлі.  

 

ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ВИМОГИ  

 

Код за ДК 021:2015: 15550000-8 Молочні продукти різні 

Найменування 
продуктів 

харчування 
ГОСТ/ДСТУ/ТУ виробника 

Один. 
вим. 

Кільк. 

Сметана 20% 
жирність 

ДСТУ 4418:2005 «Сметана. Технічні умови» або 
ТУ виробника, які перевірено на відповідність 
та внесено в базу даних головного фонду ТУ 

України 

кг 1000 

Сметана 20% жирності має бути вироблена тільки з коров’ячого молока та (або) 
продуктів його перероблення, без додавання складових рослинного походження. Склад - 
вершки із коров’ячого молока пастеризовані, закваски чистих культур молочнокислих 
бактерій  для сметани. 

Зовнішній вигляд  та консистенція – однорідна маса з глянсуватою поверхнею, густа. 

Смак і запах – чистий, кисломолочний з вираженим присмаком та ароматом 
властивим пастеризованому продукту, без сторонніх присмаків та запахів. 

Колір – білий, з кремовим відтінком, рівномірний за всією масою. 

Сметана 20% жирності має відповідати ДСТУ 4418:2005 Сметана. Технічні умови. або 
ТУ виробника які перевірено на відповідність та внесено в базу даних головного фонду ТУ 
України. 

Споживча упаковка – фасована масою нетто від 100 г до 1000 г у спожиткове 
пакування: пакети, банки, коробочки, стаканчики з полімерних матеріалів або банки скляні, 
та інше спожиткові пакування вітчизняного виробництва згідно з чинними нормативними 
документами або закордонного виробництва, що дозволено Центральним органом 
виконавчої влади у сфері охорони здоров'я для контакту з харчовими продуктами. 

Строк придатності повинен становити не менше 90% від загального строку 
придатності. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що 
обов’язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО». Товар, що постачається 
повинен мати необхідні сертифікати якості виробника, реєстраційне посвідчення або іншій 
подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього 
загальнообов’язковими на території України нормами і правилами, повинен бути 
оформлений відповідно до вимог законодавства України. 

Доставка проводиться відповідно наданої Замовником заявки партіями двічі на 
тиждень, або не пізніше 3-х днів з моменту отримання заявки. Постачання Товару 
здійснюється у робочі дні з 08.00 до 15.00 години, окрім п’ятниці, суботи та неділі. Заявка має 
бути подана Замовником шляхом телефонного зв’язку або направленням на електронну адресу 
відповідальної особи Постачальника з повідомленням про отримання.  

Технічні, якісні характеристики товару повинні відповідати 
встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства (ДСТУ 
та/або ТУ виробника). 



      







 

              


